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1. Èíæåíåð Êîâîðêèí óñòàíîâèë, ÷òî ìîùíîñòü èííîâàöèîííîé íàíîýëåê-
òðîñòàíöèè (âûðàæåííàÿ â ÃÂò) äîëæíà áûòü ðàâíà êîðíþ óðàâíåíèÿ
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Âûÿñíèòå, èìååò ëè ýòî óðàâíåíèå êîðíè è åñòü ëè ñðåäè íèõ ïîëîæèòåëüíûå.
Åñëè êîðíè èìåþòñÿ, òî íàéäèòå ìàêñèìàëüíûé è ìèíèìàëüíûé ïî ìîäóëþ
ñðåäè íèõ.

2. Ýêðàí, çàùèùàþùèé îò ñêàíèðîâàíèÿ ìûñëåé, îòðàæàåò 40% ïàäàþ-
ùåãî íà íåãî èçëó÷åíèÿ, 21% ïðîïóñêàåò, à îñòàëüíîå ïîãëîùàåò. Âñå êîýô-
ôèöèåíòû (ïðîöåíòû) íå çàâèñÿò îò óãëà ïàäåíèÿ ëó÷åé è îò òîãî, ñ êàêîé
ñòîðîíû îíè ïàäàþò íà ýêðàí. Êàêîé ïðîöåíò ñêàíèðóþùèõ ëó÷åé íå áóäåò
ïðîïóùåí, åñëè ïîñòàâèòü ïîñëåäîâàòåëüíî äâà òàêèõ ýêðàíà?

3. Äâå õîðäû â êðóãå âçàèìíî ïåðïåíäèêóëÿðíû è òî÷êîé ïåðåñå÷åíèÿ îäíà
äåëèòñÿ íà îòðåçêè 1 ñì è 4 ñì, à äðóãàÿ äåëèòñÿ íà îòðåçêè 2 ñì è 3 ñì.
Íàéäèòå ïëîùàäü ýòîãî êðóãà.

4. Íà ïîëîñå èç 2025 êëåòîê ñòîèò òîïîòóí, êîòîðûé ìîæåò ïåðåìåùàòüñÿ
íà îäíó èëè äâå êëåòêè. Åìó íåîáõîäèìî ïðîéòè ñíà÷àëà â îäèí êîíåö ïîëî-
ñû, çàòåì â äðóãîé è âåðíóòüñÿ â íà÷àëüíîå ïîëîæåíèå, ïðè÷åì íà êàæäîì
èç òðåõ ýòàïîâ äâèãàòüñÿ ìîæíî òîëüêî â ñòîðîíó ñâîåé öåëè. Îáùåå êîëè-
÷åñòâî ðàçëè÷íûõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé õîäîâ, êîòîðûìè òîïîòóí ìîæåò îñó-
ùåñòâèòü æåëàåìîå, èñêàòü íå òðåáóåòñÿ. Íåîáõîäèìî âûÿñíèòü, ïðè êàêîì
íà÷àëüíîì ïîëîæåíèè îáùåå êîëè÷åñòâî òàêèõ âàðèàíòîâ áóäåò íàèáîëüøèì.

5. Âåðíî ëè, ÷òî ÷èñëî
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